OcHOBHbIC IPaBUJIA HAILEIO0 YPOKA:

1) IlpaBuibHbIN 0TBET - X0po1uno! HenpaBuibHbIN
oTBeT — TOxe Xopoiuo. He ommubdaercs 1o/1bK0 TOT,
KTO HAUYEIro He JejIaeT.

2) Ham BaeH He TOJILKO pe3yJbTar, HO U NYTh ero
TOCTUKEHUS

3) ToJBbKO TO, YTO BOCIIPUHSATO C PAAOCThIO H
YI0BOJbCTBHEM, YCBAUBACTCS XOPOUIO U IMIPOYHO.

/Kejiaro BaM xopouiero HacCTpoeHusl!




Il1aH ypoka

1 3Tan — nmoBTOpPEHUE
2 3Tal — KOTKPBITHE» 3HAHUHA

4 3Tanm — uTor, pedJieKcust




/lesrenue
CiaoxeHue

BpruuTanue
YMHOZKKEHUE

I'eomeTpuuecKkum
MaTepHuaJI










245 + 15= 260

131+ 10= 141

50 + 19 = 69

177 + 13 =190
39 + 101 140




245 - 15=230

131-10=121
177 - 13 =164

163 -30= 133
) 391 -101 =290




Kara kynuia B
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norparuiaa Karsa na
MOKYNKY?

140 - 5:- 8 = 100 pyé6neii.
9:-4+ 10-3 = 66 py6bnen.







CUMMETPUA
B MPUPO[LE




CUMMETPUA
B TEXHUKE




CUMMETPUA
B BbITY







CUMMETPUA
Y HEJTIOBEKA

TeJ10 yej10BEKA
IIOCTPOCHO

10 MPUHIUITY
JIBYXCTOPOHHEN
CUMMeETPHUH




Tema ypoka:
CuMMeTpus HA KJIeTYaTON




Ceroans Mbl 3aKpenuM yYMeHUs
OTMEYATh TOYKH U YEePTUTH
(purypbli, CHMMETPUYHBIE

JAHHbBIM, OTHOCHUTCJ/IBHO HpHMOﬁ




Uror. Pediekcus.
- UT0o Tako€ 0Ch CUMMETPUH ?
-Kakoe CBOMCTBO CUMMETPHUU MbI IIPUMEHSIIN
Ha CETOAHSIIHEM YPOKE?

- Kak mocTpouth CUMMETPUYHBIEC (DUTYPHI?
-I'1e B )KM3HU MO>XHO TTIPUMEHSTH
3HAHUS CUMMETPHH ?

-JItomsiM kakux npodeccui
HEOOXOAUMBI 3HAHUSI CUMMETPUH?




